

我市政法队伍教育整顿第二次新闻发布会要求

严查“两面人” 彻查“保护伞”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 为巩固全市政法队伍教育整顿学习教育环节成果,推动查纠整改工作扎实开展,4月14日上午,菏泽市召开政法队伍教育整顿第二次新闻发布会,通报学习教育环节总体工作情况,并就做好查纠整改环节工作作出郑重承诺。

市委政法委副书记陈衍山介绍,在省政法队伍教育整顿第十六指导组的精准指导下,全市政法队伍教育整顿取得阶段成效。在学习教育环节,全市政法机关和广大政法干警自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,把旗帜鲜明讲政治作为第一要求、把讲忠诚作为第一标准,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,为开展查纠整改工作奠定了坚实的思想基础。

陈衍山介绍,查纠整改环节是教育整顿动真碰硬、触及要害、见到实效的关键环节,全市政法机关将对标对表中央、省委决策部署和省第16指导组的指导意见,切实推动政法队伍教育整顿工作取得实实在在的效果。坚持把学习教育贯穿教育整顿全过程,以开展党史学习教育为牵引,把政治教育、警示教育与查纠整改有机结合,教育引导政法干警不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实做到以学促查、以学促改。坚持思想发动先行,充分运用个人自查、谈心谈话、专题民主生活会、组织生



生活会,深入推进自查自纠。稳妥推进组织查处,严肃查处对党不忠诚、不老实的“两面人”、黑恶势力“保护伞”、执法司法腐败、党的十八大以来不收敛不收手的腐败行为,对那些对法纪没有敬畏之心、仍然顶风作案的害群之马,坚决依纪依法严惩、以儆效尤。坚决落实“自查从宽、被查从严”政策,正确把握从宽与从宽的界限和适用情形,确保查纠整改方向不偏、蹄疾步稳。坚决打好整治违反防止干预司法“三个规定”,违规经商办企业和配偶、子女及其配偶违规从事

经营活动,违规参股借贷,违规违法减刑、假释、暂予监外执行,有案不立、压案不查、有罪不究,法官检察官离任后违规从事律师职业、充当司法掮客等“六大顽瘴痼疾”攻坚战,坚持整治无盲区,全链条发力、全系统整治,盯紧关键岗位、关键环节、“关键少数”,分系统组织开展大排查、大起底、大整治,做到边查边治、限期整治、彻底整治。

陈衍山代表政法队伍教育整顿领导小组郑重承诺:认真贯彻落实中央和省委、市委部署,以最坚决的态度、最务实

的作风、最有力的举措,将这场刀刃向内、刮骨疗毒的自我革命进行到底,坚决清除害群之马,强力整治顽瘴痼疾,坚决打赢教育整顿“攻坚战”、“民心仗”,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,为建设更高水平的平安菏泽、法治菏泽提供更加坚实的法治保障。

市法院、市检察院、市公安局、市司法局相关负责人,分别介绍了本单位学习教育环节工作情况,并对查纠整改工作作表态发言。

延伸阅读

菏泽市政法队伍教育整顿 举报电话和举报邮箱

值班电话:0530-5360686

电子邮箱:zfyzd@hz.shandong.cn

受理电话时间:每天8:30-12:00,
14:00-17:30,节假日除外。

受理电、邮截止日期:2021年6月
30日。

受理事项:主要受理反映市、县区党委政法委、法院、检察院、公安、司法行政、监狱政法干警问题的来电和电子邮件。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由有关部门处理。

牡丹全产业链条再添新引擎

牡丹复合产物首次成功应用到畜禽饲养产品上

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 如何将牡丹全产业链条进一步拓宽、加深,是目前菏泽牡丹产业发展的一大课题,从一二三产全面铺开到融合发展,菏泽牡丹人一直未曾停止过前进的步伐。4月11日,牡之邦(山东)生物科技有限公司产品发布会在菏泽国花牡丹园举行。该公司率先在全国范围内把牡丹的复合产物应用到畜禽饲养产品里,销量、效果反响较好,为菏泽牡丹全产业链发展再添新引擎。

“此次全新发布的两款畜禽饲养产品里,我们添加了牡丹籽壳、牡丹籽饼粕、牡丹荚,并通过采用国际先进的‘中药超声波流体萃取及膜分离喷雾干燥浓缩工艺’提取牡丹复合产物的植物精华与多种微生态有益菌群,经过液态和固态双重发酵,使中药与各类益生菌完美融合,提高动物的抗病力,消除其亚健康,促进生长和发育。”牡之邦公司(山东)总经理李双亮告诉牡丹晚报全媒体记者,“我们正在研发在畜禽饲养产品里添加牡丹籽油,以期达



到更佳的养殖效果。”

“今天发布的几款产品,仅前期研发就花费了3年多时间,做了无数次实验,去除苦味、增大效果、调整配方等,经过6个半月的试销售,养殖户反响非常好,目前销售渠道已经遍布菏泽及周边省市。”牡之邦(山东)生物科技有限公司董事长张则喜说,“目前,每月销量在200吨以上,养殖户见到效果,销量自然也就上涨了。”

据悉,牡之邦生物是一家致力于氨基酸及其衍生物研发、生

产和销售的高新技术企业,从事与发酵工程对“三农”服务的研究,用生物发酵改变农村、农业、农民的落后现状,专注研究以益生菌酶、氨基酸菌体蛋白发酵牡丹副产品及其他中药工程;公司以“服务三农,造福民生”为己任,注重科研,率先把牡丹的复合产物应用到畜禽饲养产品方面,助力菏泽牡丹产业新发展。

据张泽喜介绍,随着销量的增多,原材料的采购成了困扰公司的难题。“目前,我们与菏泽谷

雨、麟源、悦如等牡丹企业建立了长期合作关系,收购他们的牡丹籽壳、牡丹籽饼粕、牡丹荚等衍生物,但依旧不够企业的产能需求,前段时间还从外地拉了一批。下一步,我们将加大与菏泽本地牡丹种植企业、深加工企业合作,让牡丹添加剂像我们美丽的菏泽牡丹花一样香飘四海,走出菏泽,走向世界。”张泽喜信心满满地说。

“牡之邦公司利用牡丹副产品加工生产饲料添加剂,开辟了

牡丹产业的新领域,拉长了牡丹产业链条,使牡丹有了更广阔的利用空间,提高了牡丹的品牌价值,助推了菏泽牡丹产业的发展。”菏泽市牡丹产业发展中心副主任陈学湘表示。

经过近几年的发展,菏泽牡丹产业发展水平不断提升,实现了由观赏拓展至食用、药用、保健等多个领域,如今又开拓研发牡丹复合产物饲养产品,使菏泽牡丹迈上了新层次、全方位发展之路。

